

1 Спальни Квартира in Torrevieja

Ref: M-2603311

94.900 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 27 m²

Местонахождение : Torrevieja

Спальни : 1

Ванные комнаты : 1

✓ **Лифт**

✓ **Кондиционер**

Эта квартира идеально подходит для тех, кто хочет в полной мере насладиться центром Торревьехи, пользуясь удобством расположения всего необходимого в шаговой доступности, а также спокойствием жилого комплекса с общим бассейном, созданным для отдыха. Расположенная в одном из самых востребованных районов города, эта квартира является превосходным вариантом как для постоянного проживания, так и для тех, кто ищет второй дом у моря или инвестиционную недвижимость с высоким спросом на аренду круглый год. Окружение и расположение Жизнь в центре Торревьехи означает, что супермаркеты, аптеки, банки, кафе, рестораны, всевозможные магазины и автобусные остановки находятся всего в нескольких минутах ходьбы, что избавляет от необходимости ежедневно пользоваться автомобилем. Центр города отличается оживленными улицами и динамичной атмосферой круглый год, а идеальное сочетание местных жителей и гостей придает району динамичный и очень привлекательный характер. Из апартаментов легко добраться пешком до главных площадей, таких как площадь Конституции, где расположены церковь Непорочного Зачатия и ратуша, являющиеся центром многих мероприятий. Кроме того, близость к набережной и пристани позволяет в любое время наслаждаться приятными прогулками вдоль моря, зонами отдыха и террасами с открытым видом на Средиземное море. Образ жизни и комфорт Эти апартаменты созданы для тех, кто ценит комфорт и функциональность, с компактными, но хорошо продуманными пространствами, позволяющими наслаждаться практичным и уютным образом жизни. Планировка создает теплую и спокойную атмосферу дома, идеально подходящую для одного человека или пары, ищущих уединения в центре города, не жертвуя при этом приватностью и отдыхом. Жилой комплекс предлагает ухоженную территорию с сообществом жителей, которые поддерживают общие зоны в хорошем состоянии и способствуют созданию приятной атмосферы жизни. Здание органично вписывается в городскую эстетику центра Торревьехи, сочетая очарование разумеренной жизни района с современными удобствами, ожидаемыми в благоустроенном и хорошо развитом районе. Общий бассейн и зоны отдыха Одним из главных преимуществ этого объекта является общий бассейн, что является несомненным плюсом в центральном районе, где далеко не все здания предлагают подобную услугу. В самые жаркие месяцы возможность освежиться, не выходя из дома, становится роскошью, которая имеет огромное значение, будь то быстрое купание в полдень или отдых в конце дня. Общие зоны спроектированы таким образом, чтобы способствовать расслаблению и общению, с местами для принятия солнечных ванн, чтения книг или просто отдыха от повседневной суеты. Наличие зелени и ухоженных дорожек создает приятную атмосферу, которая идеально дополняет средиземноморский образ жизни, где отдых на свежем воздухе играет центральную роль большую часть года. Городская жизнь у моря Расположение апартаментов позволяет в полной мере насладиться побережьем Коста-Бланка, сочетая близость к морю со всеми удобствами оживленного города круглый год. Неподалеку находятся одни из самых популярных пляжей Торревьехи, где можно купаться, загорать или заниматься водными видами спорта, пользуясь преимуществами характерного для этого региона мягкого климата. В центре Торревьехи представлен широкий выбор развлечений: средиземноморские рестораны, тапас-бары, кафе-мороженицы, пабы и места, где можно насладиться всем, от неспешного завтрака до ужина с друзьями. Здесь также есть рынки, местные магазины и крупные супермаркеты, что позволяет легко организовать свою повседневную жизнь, не совершая дальних поездок — это высоко ценится как местными жителями, так и туристами.

